

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



双通道 药品实现刷卡报销

市民买高值药品不用再 牵肠挂肚

本报讯（记者江倩倩 通讯员徐丹斌）近日，记者从市医保中心得到一个好消息：从上个月起，双通道 药品可以在定点药店直接报销。也就是说，我市基本医疗保险参保市民到指定药店购买高值药品时，可以通过刷医保电子凭证或市民卡实现即时结算报销。

双通道 药品是指通过定点医疗机构和定点零售药店两个渠道，满足谈判药品供应保障、临床使用等方面的需求，并同步纳入医保支付机制的药品。凡是被纳入 双通道 的药品，如果在医疗机构有临床需求而无配备时，参保人员可自行前往定点药店购买，可以享受和医疗机构同等的报销待遇。

双通道 药品有200多种，目前我市定点药店出售的主要品种是抗肿瘤药物，对病人来说都是 救命药。 市医保中心相关

负责人介绍，这些抗肿瘤药物价格昂贵，政策实施以前，医保参保人员需全额自费在定点药店购买，然后携带发票、清单、处方、用药记录等资料到医保中心窗口按政策进行报销，10到15个工作日后，报销金额才能打到参保人员的银行卡上。如今，参保人员购买这类药品可以直接在定点药店结算报销，不仅免去了垫资的困扰，而且不用再跑窗口，非常方便。

家住大溪镇的叶女士患有乳腺癌，从去年开始，她一直在定点药店 瑞人堂新河振兴药店购买赫赛汀抗癌药物。以前报销比较麻烦，要先凭医生的处方到瑞人堂新河振兴药店买药，再到市行政服务中心医保窗口报销，实在不方便。叶女士的丈夫赵先生说。处方药一次的疗程是21天，也就是说每个疗程开始，他

都要往返大溪 新河 市区 大溪一次，再加上报销等待的过程，非常耗时间。

现在 双通道 药品可以直接在药店刷卡报销，不用来回跑，我切切实实感受到政府对大病病人的关心。赵先生说。自从妻子患病后，前期治疗费花了四五十万元，一盒赫赛汀5000多元，他都是当天就去报销，盼着报销部分的金额早点到账。现在买药，他只要付1000多元就可以了，免去了不少烦恼。

记者从市医保中心了解到，今年，台州市委改革办将 住院 或办理特殊病种期间在药店直接刷卡购买 双通道 药品 列为群众 牵肠挂肚 的民生实事改革项目，为大病患者提供了极大的便捷。

目前，我市有5家医保定点药店被列入第一批 双通道 药

品直接刷卡药店。为使定点药店及时为符合条件的病人进行刷卡结算，自从政策实行后，市医保中心专门建了一个微信群，市医保中心的工作人员会在群里为定点药店的工作人员释疑，线上核实病人的报销条件。

在刷卡结算的过程中，碰到最多的问题是，患者的报销条件模棱两可，我们会第一时间在群里求助医保中心的工作人员，让他们帮我们核实，这样既给我们的工作带来了便利，也减少了患者购药等待的时间。 瑞人堂新河振兴药店的工作人员告诉记者，每次有问题发微信群里，基本上都是秒回，哪怕是晚上医保中心的工作人员下班了，也会给我们回复。

7月1日至8月15日，我市 双通道 药品共计刷卡295人次，总金额为149.83万元，报销金额为121.89万元。

病媒生物集中消杀

8月18日上午，在箬横镇泰和园生活小区，专业人员正在开展病媒生物消杀作业。

眼下正值夏秋蚊蝇等害虫大量繁殖期，为保障居民拥有一个卫生健康的生活环境，连日来，箬横镇组织相关人员对全镇主干道、绿地、广场、公厕、垃圾仓储等区域进行集中消杀，杜绝蚊蝇滋生，控制空间蚊蝇密度，有效遏制了病媒生物类疾病传播，进一步改善了人居生活环境。

通讯员 江文辉摄



暴雨之夜 供电人员奋力抢修

通讯员 陈飘飘 张丹莹 文/图

8月16日，暴雨如期而至。雷达回波图显示，狭长的雨带徘徊在温岭上空久久不肯散去；8月16日13时55分，市气象局发布雷电黄色预警信号；15时10分，暴雨预警升级为橙色，提醒公众注意出行安全，防范山洪、滑坡、泥石流等灾害的信息在朋友圈流转；50分钟后，升级到红色；16时40分，温岭市防指启动防汛Ⅳ级应急响应。

当天，受雷暴袭击，我市大溪、泽国、石塘区域内电力设施不同程度受损，部分区域供电线路发生故障。

鏖战 12 小时 彻夜抢修

8月16日13时38分，雷声隆隆作响。石塘供电所的值班人员收到10千伏秀岭线的故障短信，此时大雨持续不断，抢修人员早已浑身湿透，利用雨水间隙开展抢修。

在准备好更换物资、办理好

工作票、做好安全措施后，拉停开关、有返送电可能的安装接地线、拆除损坏的环网柜、解开电缆头、用吊车更换环网柜、重新制作电缆头。时间一分一秒过去，暴雨还在不停地下，抢修人员在雨中穿梭，只见一道道工序有条不紊，整个抢修过程井然有序。

在黑暗的暴雨中，闪烁着应急灯 的光芒。23时55分，抢修人员在历经12个小时的紧急抢修后，终于完成了抢修任务，全线恢复供电。

和时间赛跑 冒雨抢修

16日的大溪，同样是电闪雷鸣，大雨倾盆。

当天下午，大溪供电所运检班组全员出动，分为四组开展巡线抢修工作。17时，接到调度的紧急通知：10千伏秀岭线出线开关跳闸，全线拉停。

抢修人员迅速出动，冒雨进行了故障巡线。经过仔细巡查，发现因雷击落在该线路1号杆的开关上，线路开关损坏，需要紧



急更换开关。

对现场环境勘察、分析后，抢修人员迅速制定抢修方案，并在现场设置好接地线、安全围栏及警示牌等安全设施，派专人监护。黑夜中，抢修人员借助灯光，有条不紊地开展抢修工作。经过3个多小时的抢修，线路恢

复正常。

与此同时，泽国供电所值班电话此起彼伏，根据用户提供的消息和调度，12名抢修人员早已到位，待雨势一小时，就立刻出发前往抢修地点。经过3个小时的奋战，10千伏楼下线终于恢复正常供电。

惠及 800 余名群众 太平开展肺癌免费筛查工作

本报讯（通讯员张鲜红）老人吸烟，一直担心自己受影响，这次查了放心很多。8月17日，设在太平街道社区卫生服务中心二楼的太平街道肺癌免费筛查点来了不少市民群众，接受肺癌免费筛查。

肺癌免费筛查是我市开展的

一项民生工程，年龄在50~74周岁的群众在自愿的基础上，可以每三年一次到所在镇（街道）专门设立的免费筛查点接受筛查。

太平街道有适龄群众820余人，为确保该项惠民工程落实到位，早在一个多月前，街道就开展调查摸底、提前宣传，并安排集中筛

查时间，把太平街道社区卫生服务中心作为此次肺癌免费筛查的检查点。

现场，医护人员正忙着给前来筛查的群众测评，然后根据测评结果进行初步筛查，之后还要进行肺活量测试，综合评估后列为肺癌高危人群的，再安排到城北医院接受CT检查。

今年64岁的蔡女士虽然测评分数还不错，但两次肺活量测试都没有达标，医生立即给她开出CT单，建议进行CT复查。今天一早就赶来登记了，能够筛查一下，自己也放心了很多。蔡女士说道。

综合效益提三成 日发快递20万单
一个园区如何带富多个产业

(上接第一版)

资源整合 节约产业用工成本

以前村里的农民自建房租金低，有些民房甚至长期闲置，如今园区入驻企业越来越多，出租房也越发紧俏起来。

汇富春天园区总经理苏力告诉记者，园区还带动了周边村民增收，农民自建房经修整，硬件设施得到提升，总的租金比以往涨了不少，大多数村民都跟着富起来了。

在汇富春天电商园区五楼，一间700多平方米的公司里，经营女鞋的商户蔡先生正忙着准备当天下午的直播。蔡先生说，这几年搬到园区，租用面积从120平方米扩大到了770平方米，还增设了直播间，效益有了明显的提高。据园区负责人介绍，目前这里有12家是

周边村民来汇富春天创业的。一位商户表示，园区的传送带可以将打包好的商品直接送至快递分拣区，这为他们节省了临时堆放货物的空间，也降低了用工成本。

如今，园区建立三年不到，已为千余人提供了对口岗位。

我们可不愿回到三年前。汇富春天入驻企业温岭中通快递总经理张雨感叹，过去我们中转站在城东，搬运、打包、输送，都靠大家的一双手，不仅效率低，人也辛苦。自从搬到汇富春天后，靠自动化设备，员工数量还是两三百人，体量提高了三倍，大家普遍反映幸福感提升了，终于有时间陪家人了。

创新驱动 带动群众共同致富

鞋业制造创新产业园刚竣工，就有50多家企业入驻，预计下个月就可以投入生产。苏力说，鞋业制造创新产业园在原温岭鞋业园区的基础上创新提升，计划引进150家优质鞋企和配套企业，顺利的话，明年产值又将实现突破。

温岭鞋企的智能化改造提升一直在加速，对制鞋设备的要求越来越高，我们便结合鞋企整体需求，寻找设备合作伙伴。园区相关负责人介绍，在过去，传统设备一条生产线需要40~50人，现在引入智能制造设备后，人员可缩减至11人，一旦投产将大大节省人力、能耗，提高产品稳定性，提升产品品质。

该负责人还告诉记者，智能制造设备前期投资成本巨大，之所以有信心引入，是基于汇富春天的产业链优势。目前，鞋业制造创新产业园具有配套快递物流、云仓储、产品

交易等产后服务优势，加上项目具有的鞋样设计、鞋机鞋料研究应用推广等产前服务和规模化的鞋类生产，能够为鞋业集群提供初加工服务，从而为鞋企降低采购成本，实现产业的整体提升。

仓储物流一体化，将形成大数据，而这些大数据将对整个生产链起到预判的作用。不久的将来，生产环节将再度缩减，生产效能可以再次提高。该负责人说，明年，三期商业地块也将完工，未来园区将实现产业互联理念，整合供应链、集约化运营、智能制造生产，有效提升温岭鞋业的整体水平，带动上下游产业加速发展，振兴地方经济，带动更多群众走向共同富裕。



温岭市日金金属表面处理有限公司年喷漆加工80万台水泵、浸漆加工180万只定子、喷塑加工120万套水泵配件技改项目环境影响评价第二次环评信息公示

四、公众意见调查表的网络链接
<http://www.wlrijin.com/index.php/xinwendongtai/>

五、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过信函、电子邮件或其他方式，在规定时间内将填写的公众意见表等提交至建设单位，反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。公众提交意见时，请提供真实姓名、联系方式、常住地址等，以便根据需要反馈。

建设单位：温岭市日金金属表面处理有限公司

联系人：杨先生

联系方式：13396939888

联系邮箱：1143741593@qq.com

联系地址：温岭市大溪镇照洋村（大溪镇照洋村股份经济合作社）

六、公众提出意见的起止时间：

2021年8月19日至2021年9月2日（信函以邮戳为准）

信息发布单位：温岭市日金金属表面处理有限公司

公示发布日期：2021年8月19日

分类广告

今日天气 市区

雨 25~30

遗失启事

●户主朱玲生遗失温岭市农村集体土地承包权证一本，编号：332623056271，地址：箬横镇田后村，电话号码：13106041366，声明作废。

●蔡加法遗失中华人民共和国残疾人证一本，编号：浙军J019752，声明作废。

非必要 不出省
减少跨省流动，不去中高风险地区

温岭市融媒体中心宣

